



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
UDRUGA NOGOMETNIH VETERANA



10 010 Zagreb, Ulica Mladosti BB
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN HR152360000-1101420453
OIB: 14753935233

Telefon / Telefax: +385 (1) 3701363
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 19. listopada 2013. godine.

Glasnik 37

(2013. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti povjerenika:

Povjerenik za natjecanje (Branimir ERJAVAC, 098 719719):

Zahvaljujem se Povjerenicima liga na kontaktiranju voditelja momčadi radi naplate članarine za 2013. godinu. Molim voditelje momčadi da izvrše svoje obveze što prije kako ne bi bili pokrenuti **stegovni postupci** protiv **matičnih klubova** putem **stegovnog povjerenstva** Zagrebačkog nogometnog saveza. Hvala.

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Neodigrane utakmice:

7. kolo:

Gajnice - Dubrava (24. 10. u 16:15 h, Gajnice)

Odigrane utakmice:

3. kolo:

Hrvatski dragovoljac - Sesevetski Kraljevec 1 8 - 1 (17. 10. u 16:15 h)

(Slađan AŠANIN (2), Nino BULE (2), Oliver KNEZOVIĆ, Branko HUCIKA, Ivan FUMIĆ, Željko PAVLOVIĆ // Milan ŠKRNJUG)

4. kolo:

Dubrava - IPA Zagreb 0 - 2 (17. 10. u 16:15 h)

(Siniša ODORJAN (2))

5. kolo:

Gajnice - HAŠK 1903. 5 - 0 (17. 10. u 16:15)

(Danijel SREMIĆ (2), Igor PETRČIĆ, Marijo HARMAT, Tomislav WARONIG)

1. liga skupina A (povjerenik Dragutin ŠVIGIR, 098 9677289):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

DDR Croatia 90./91. - Kustošija Citroen Savska (25. 10. 2013.)

Jarun - Vaga (termin nije dogovoren)

Trnje - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)

5. kolo:

Smit Commerce - DNK Zagreb (termin nije dogovoren)

6. kolo:

Trnje - Smit Commerce (termin nije dogovoren)

Dinamo Turić 1 - Polet (SK) (termin nije dogovoren)

7. kolo:

Smit Commerce - Dinamo Turić 1 (termin nije dogovoren)

Lučko - DNK Zagreb (termin nije dogovoren)

Registrirana utakmica:

7. kolo:

Vaga - DDR Croatia 90./91. 0 - 3 (Prekid u 65. min., Disciplinski pravilnik HNS, članak 68)

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

Odigrana utakmica:

6. kolo:

Nur - Tekstilac Ravnice 3 - 8 (17. 10. 2013. u 16:30 h)

(Nasir OMEROVIĆ (2), Aladin AHMETI // Ljiljo IVIČEVIĆ (2), Alen PETERNAC (2), Željko LEGAC (2), Đani LIKAR, Mario TUTA)

U ovom kolu strijelci su nam bili raspoloženi što je pohvalno. Malo je bilo nervoze, ništa strašno, ali možemo i bez toga. Molim voditelje da vode evidencije opomena da se ne bi dogodilo da u utakmici nastupi igrač s tri opomene pa da poslije

utakmicu moramo registrirati za zelenim stolom. Ovom prilikom pohvalio bih momčad VNK Tekstilac Ravnice čiji igrači do sada nisu imali niti ijednu opomenu i isključenje što je pokazatelj da nogomet igraju iz gušta, a ne iz nekog prestiža jer vrijeme dokazivanja je iza njih što su to sami shvatili pa bi bilo dobro da se svi ostali ugledaju na njih. Ponovno molim da mi rezultate utakmica šaljete na moju elektronsku poštu: llukic@net.amis.hr i llukic@mup.hr.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

Odigrane utakmice:

6. kolo:

Prečko OS Metali - Krčevina klub 3 – 2 (17. 10. u 16:15 h)

(Marin MARĐETKO (3) // Franjo JURIC, Željko MARIĆ)

KKK Zagreb - Vrapče 1978. 1 – 1 (17. 10. u 16:15 h)

(Siniša SUBOTIĆ // Romeo ČIŽMEŠIJA)

Osnovna karakteristika 7-og kola je da su strijelci doista došli na svoje postigavši pritom ukupno 34 fantastična gola iliti čak kao nikada do sada 6,8 golova prosječno po utakmici. Tako je igračima Zanatlija kao gostima uspjelo nanijeti težak poraz igračima Metalca napunivši im mrežu s čak deset golova, jednako tako teško su poraženi sa sedam golova u mreži i igrači Silvije stila od igrača Horvata, još jedan težak poraz doživjeli su na svom igralištu i igrači Španskog kojima su igrači Prečkog uspjeli napuniti mrežu sa šest golova. Izvanredan uspjeh priredili su igrači KKK Zagreba koji su kao gosti u Sesvetama glatko s četiri dana bez primljenog gola pobijedili novajliju u ligi igračke Krčevine kluba. Suđenje i ovoga puta bilo na zavidnoj razini, bez zamjerki. U ponedjeljak 21. 10. igra se posljednje 8-o kolo jesenskog dijela prvenstva u kojemu će igrači Zanatlija biti slobodni te će kao prva momčad naše lige otići na zasluženi dugački odmor, pa sve do nastavka veteranskog nogometnog prvenstva u proljeće 2014. Dana 17. 10. /četvrtak/ kompletira se 6-to kolo igranjem odgođenih utakmica između momčadi VNK Prečko OS Metali vs. VNK Krčevina klub te VNK KKK Zagreb vs VNK Vrapče 1978.

U četvrtak 17. 10. 2013. svoje odgođene utakmice 6-og kola odigrali su VNK Prečko OS Metali vs. VNK Krčevina klub te VNK KKK Zagreb vs. VNK Vrapče 1978. Odigravanjem utakmica iz opisa kompletirano je 6-to prvenstveno kolo, pa smo na taj način odradili sve naše zaostatke i tako nam preostaje za odigrati do dugog odmora još samo osmo kolo koje slijedi već narednog ponedjeljaka 21. 10. Što se tiče ljestvice došlo je do evidentnih promjena na vrhu, pa je sada trenutno na čelnoj poziciji VNK Prečko OS Metali, dok čvrsto drugu poziciju drži VNK Horvati 1975. Mešić com. na trećoj poziciji sigurno do proljetnog dijela nastavka prvenstva ostaje VNK Zanatlija i na trenutnoj vrlo dobroj petoj poziciji nalazi se VNK KKK Zagreb. Inače na začelju ljestvice ne događa se ništa značajnije što bi nam pobudilo posebnu pozornost, a to znači da posljednju poziciju s upisanim jednim bodom su igrači VNK Španskog, dok predzadnju poziciju drže igrači VNK Silvije stil i VNK Metalac.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Neodigrane utakmice:

6. kolo:

Dinamo Turić 2

- Dubrava Selekt 2

(termin nije dogovoren.)

Dobrodol

- Usora

(28. 10. 2013. Žerjavinec)

U sedmom kolu domaćini su pobijedili u tri utakmice, dok su dva susreta odigrana neriješeno. Sesevski Kraljevec 2 je goste iz Maksimira ostavio bez bodova. Bez bodova je ostao i Naftaš na gostovanju kod Usore što im je to ujedno prvi poraz u ovom dijelu prvenstva. Prigorje (Ž) ostvarilo je visoku pobjedu nad Dobrodolom. Kašina je sa susjedima iz Seseveta odigrala miroljubivih 1 - 1. Isto tako završio je i susret u Dubravi gdje je gost bio Inas. Zaostala utakmica između Dobrodola i Usore odigrat će se 28. listopada 2013. na igralištu u Žerjavincu, dok za drugu utakmicu između Dinama Turić 2 i Dubrave Selekte 2 do pisanja ovog izvještaja nije stigla informacija. I na kraju napomena svim klubovima koji nisu uplatili članarini za ovu godinu da to učine.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Kompletirano je i sedmo kolo koje je započelo 11. 10. 2013. odigravanjem unaprijed utakmicom između, tada vodećih, momčadi lige MLADOSTI -Buzin i OPTIMIST. Derbi je protekao u vrlo fer i korektnoj igri, ali vrlo uzbudljivoj i dramatičnoj utakmici. Domaćini su dobro otvorili već na samom početku efektivnim golom Perušića, ali su se Optimisti vratili u utakmicu i u furioznoj završnici poluvremena prvo izjednačili golom Cigića te eurogolom Nikole i povelili. No, unatoč velikim brojem zamjena kod gostiju, domaćini su napravili preokret u režiji Klobe, koji je strašno vukao svoju momčad asistencijama i na kraju i pogotkom za vodstvo, za što je bio "nagrađen" i javnom opomenom od odličnog i pedantnog suca Pauna jer je u slavlju skinuo dres. No, i tu nije kraj, domaćini su stiskali pogotovo posljednjih deset minuta kada su gosti ostali s deset igrača, povredom ključnog čovjeka obrane Baste koji je morao napustiti teren. No, do tada su gosti izveli sve zamjene, ali ni tu nije kraj, naime za podjele bodova pobrinuo se Darko, kojem je Boro donio loptu iz svog polja obrane, a rutiner je iako vrlo umoran uspio svladati golmana i na taj način zaključiti derbi. U ponedjeljak su odigrane i preostale utakmice, a za iznenađenje, ako to je, pobrinuli su se TAXSISTI koji su u "gostima" uzeli bod ČEHIMA. Gosti su vodili i s dva razlike, ali su se domaćini vratili u tekmu i tako spasili bar bod. Također fer i korektna utakmica uz odlično suđenje Sitara. HRVATSKI LESKOVAC je konačno upisao i pobjedu, ali vrlo tešku, jer su minimalno dobili, očiti preporođene goste iz Odranskog Strmca u pravoj golijadi, gdje je vodeći strijelac lige Šabarić postigao opet dva gola. Kažu mi da je sudac Milačić bio neprimjetan, znači dobar. I na kraju, od danas vodeća momčad u ligi nije uspjela dobiti Obrežane, na svom terenu. Naime MLADOST iz Dragonošca se morala dobro potruditi na vrlo teškom terenu za igru da osvoje i bod jer su gosti, veći dio utakmice bili u vodstvu. Sokolić je dobro odradio ovu tešku utakmicu, poradi terena. No, i ovaj bod je domaćinima bio dostatan za lidersku poziciju, koju će vjerojatno i zadržati u prvoj polovici prvenstva, obzirom na raspored posljednjeg 8. kola. Sve čestitke voditeljima momčadi na uloženom trudu do sada jer nemamo zaostalih utakmica, a i ponašanje je vrlo korektno, što očekujem i u posljednjem kolu. Na kraju, apeliram na svoje voditelje momčadi da porade na plaćanju članarine ZNS-u kako bi i Udruga mogla podmiriti svoje

obveze. Znam da je kriza i većina nas se financira iz članarina svojih igrača pa pokušajte zaključiti ovu godinu i plaćanjem svojih obveza unatoč svemu. Zahvaljujem i čujemo se.

2. liga skupina D (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Sava Monting - Hrašće (termin nije dogovoren)

5. kolo:

Sava Monting - Zapruđe (termin nije dogovoren)

Nakon sedam odigranih kola uz dvije odgođene utakmice koje će se zbog problema sa igralištem NK Sava na Gredicama gdje je domaćin ekipa Montinga vjerojatno odigrati na proljeće slijedeće godine u nastavku prvenstva, vodeći na tablici je prošlogodišnji prvak ZET. Prvi pratitelj uz dvije neodigrane utakmice je Monting iza kojega slijede uz malu bodovnu razliku ostali na tablici. U prošlom kolu dodijeljen je jedan žuti karton igraču Hrašća Draženu Bašiću kojemu je to drugi te mu prijete u slučaju dobivanja još jedne javne opomene utakmica suspenzije. Voditeljima sam poslao mail sa rezultatima do sad odigranih utakmica i stanjem sa žutim i crvenim kartonima tako da mogu pratiti i vidjeti koji je igrač s dodijeljenim kartonima i koji je u opasnosti da sa slijedećom javnom opomenom bude suspendiran. Kao što sam gore napisao ekipa Montinga ima dvije odgođene utakmice s Hrašćem i Zapruđem koje zbog problema sa domaćim igralištem nije do sada mogla odigrati usprkos nastojanju voditelja da osigura ocrtano igralište i službene prostorije NK Sava na Gredicama to nije uspio. Iste probleme ima i druga domaća ekipa na igralištu koja je izgubila jednu utakmicu zbog neregularnih uvjeta igranja. Ipak, molim voditelja Montinga da slijedeći tjedan, ukoliko bude ikako moguće, osigura igranje bar jedne odgođene utakmice u toku tjedna. Ukoliko uspije dogovoriti, molim da obavijesti mene i voditelja suparničke ekipe o vremenu i mjestu igranja. U ponedjeljak je posljednje osmo kolo poslije kojega slijedi stanka do ožujka slijedeće godine, te se nadam da će kolo proteći u redu uz zajedničko druženje igrača suparničkih ekipa. U osmom kolu slobodna je ekipa Ivanjske Šimići koja je završila svoj prvi dio na posljednjem mjestu s dva osvojena boda. Usprkos takvom rezultatu priredili su nakon domaće utakmice sedmog kola druženje svoje ekipe uz napitke i jelo što želim i ostalim ekipama jer je to bit našeg druženja. Športski pozdrav.

VNK IPA Zagreb (voditelj Darko MINKOVIĆ, 099 2061025):

Premier liga, 4. kolo:

Dubrava - IPA Zagreb 0 - 2 (17. 10. u 16:15 h)

(Siniša ODORJAN (2))

Izvanredna utakmica na čijoj bi igri pozavidjele mnoge seniorske momčadi. Ono što nije uspjelo VNK Hrvatski dragovoljac (*pobijediti VNK Dubravu*), uspjelo je Siniši ODORJANU koji je sam zaustavio izvanrednu momčad Dubrave te s dva pogotka odlučio derbi kola.

Odluke stegovnog suca od 18. listopada 2013. godine:

1) Igrač VNK HAŠK 1903. (Zagreb), **Goran OZOBIĆ (Š.I. 3826)**, isključen na utakmici VNK Dinamo (Odranski Obrež) – VNK HAŠK 1903. (Zagreb) (*igralište NK HAŠK, Zagreb, Peščenica, Premier liga, 7. kolo, 14. listopada 2013. godine*), radi psovanja suca utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 52).

Kazna i suspenzija teku od 15. listopada 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Utakmica VNK Vaga (Zagreb) – VNK DDR Croatia 90./91. (Zagreb) (*igralište NK Botinec, Zagreb, Botinec, 1. liga skupina A, 7. kolo, 15. listopada 2013. godine*) prekinuta je u 54. (pedeset i četvrtoj) minuti kod rezultata 0 – 1. Razlog prekida je nešportsko ponašanje igrača VNK Vaga (Zagreb) **Željko JUKIĆ (Š.I. 5334)**. Nakon što ga je sudac isključio, odbio je napustiti igralište. Sudac mu je dao 3 (tri) minute da napusti igralište, što je narečeni igrač odbio. Nakon toga sudac je utakmicu prekinuo te suci napuštaju igralište.

Sukladno članku 68. Disciplinskog pravilnika HNS, utakmica **VNK Vaga (Zagreb) – VNK DDR Croatia 90./91. (Zagreb) se registrira rezultatom 0 – 3.**

VNK Vaga (Zagreb) se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u sezoni 2013 / 2014 i novčanom kaznom u iznosu od **500,00 Kn (petsto kuna)**. Kazna teče od 16. listopada 2013. godine, a suspenzija prestaju uplatom iste.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

3) Igrač VNK Vaga (Zagreb), **Željko JUKIĆ (Š.I. 5334)**, isključen na utakmici VNK Vaga (Zagreb) – VNK DDR Croatia 90./91. (Zagreb) (*igralište NK Botinec, Zagreb, Botinec, 1. liga skupina A, 7. kolo, 15. listopada 2013. godine*), radi psovanja suca utakmice („*Jebem te u usta smrdljiva i balava*“), nakon čega je isključen, odbija napustiti igralište, ponovno psuje suca utakmice i prijeti mu, a sudac prekida utakmicu, kažnjava se jedinstvenom kaznom zabrane igranja na **9 (devet)** utakmica i novčanom kaznom u iznosu od **450,00 Kn** (četiri sto pedeset kuna) (**tri utakmice i 150,00 Kn** – psovanje suca utakmice i prijetnja sucu utakmice - Disciplinski pravilnik HNS, članak 52; **šest utakmica i 300,00 Kn** – prekid utakmice - Disciplinski pravilnik HNS, članak 68).

Kazna i suspenzija teku od 16. listopada 2013. godine i prestaju istekom zabrane igranja i uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

Premier liga

7. kolo, ponedjeljak, 14. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Sava	Lokomotiva	1	2	Ivica ŠANDRK // Branko GRANIĆ (2)
2	Hrvatski dragovoljac	IPA Zagreb	3	4	Ilija GAVRAN, Željko PAVLOVIĆ, Nino BULE // Siniša ODORJAN (2), Dražen KRALJ (2)
3	Gajnice	Dubrava			Odgodeno
4	Botinec	Trešnjevka	3	2	Marijan MASLAČ, Marijan PFEIFER, Krešimir JUKIĆ // Goran PAULIĆ, Mario ČIŽMEK
5	Dinamo (OO)	HAŠK 1903.	6	0	Dražen BALAŠKO (2), Josip BREBRIĆ (2), Blažan JURIĆ, Kruno STUNJA
6	Rudeš C.I.O.S.	Sesvetski Kraljevec 1	5	0	Darko VUČIĆ (2), Tomislav GULAN, Davorin TKALČIĆ, Željko SOPIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Rudeš C.I.O.S.	7	6	0	1	25	5	20	18
2	IPA Zagreb	7	6	0	1	24	12	12	18
3	Hrvatski dragovoljac	7	5	0	2	31	11	20	15
4	Dinamo (Odranski Obrež)	7	3	1	3	21	15	6	10
5	Botinec	7	3	1	3	18	18	0	10
6	HAŠK 1903.	7	3	1	3	16	21	-5	10
7	Dubrava	6	3	0	3	13	14	-1	9
8	Gajnice	6	2	1	3	15	22	-7	7
9	Trešnjevka	7	2	1	4	14	21	-7	7
10	Lokomotiva	7	2	1	4	13	20	-7	7
11	Sesvetski Kraljevec 1	7	1	2	4	15	30	-15	5
12	Sava (Gredice)	7	0	2	5	8	24	-16	2

LISTA STRIJELACA

10 - Hrvoje PERIŠIĆ (Botinec); 8 - Siniša ODORJAN (IPA Zagreb), Branko GRANIĆ (Lokomotiva), Krunoslav PINTURIĆ (Rudeš C. I. O. S.); 7 - Dražen BUKOVAC (HAŠK 1903.), Nino BULE (Hrvatski dragovoljac), Goran PAULIĆ (Trešnjevka)

SUSPENDIRANI

Goran OZOBIĆ (HAŠK 1903.)

8. kolo, ponedjeljak, 21. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Lokomotiva	Sesvetski Kraljevec 1	
2	HAŠK 1903.	Rudeš C.I.O.S.	
3	Trešnjevka	Dinamo (OO)	
4	Dubrava	Botinec	
5	IPA Zagreb	Gajnice	
6	Sava	Hrvatski dragovoljac	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

1. liga skupina A

7. kolo, ponedjeljak, 14. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Vaga	DDR Croatia 90./91.	0	3	Prekid u 65. minuti utakmice (Disciplinski pravilnik, članak 68.)
2	Polet (SK)	Blato	3	0	Ivo ORKIĆ (2), Igor VORIH
3	Smit Commerce	Dinamo Turić 1			Odgođeno
4	Kustošija Citroen	Trnje	7	1	Robert HERTL (4), Ivan PERICA, Branko HERCEG, Ivica ČABRAJA // Tomislav ČUTIĆ
5	Lučko	DNK Zagreb			Odgođeno
6	Autocesta Ri - Zg	Jarun	1	5	Robert MIHALJEVIĆ // Stjepan ČELINA (2), Silvio FOČIĆ, Siniša MLINARIĆ, Igor TOLIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primjeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Jarun	6	5	1	0	26	2	24	16
2	Polet (SK)	6	5	0	1	23	12	11	15
3	Blato	7	4	1	2	13	11	2	13
4	DDR Croatia 90./91.	6	4	0	2	15	9	6	12
5	Autocesta Rijeka - Zagreb	7	4	0	3	19	16	3	12
6	Dinamo Turić 1	4	3	0	1	16	7	9	9
7	Kustošija Citroen Savska	6	2	2	2	14	12	2	8
8	Trnje	5	2	0	3	6	16	-10	6
9	Smit Commerce	4	1	1	2	5	9	-4	4
10	DNK Zagreb	5	0	1	4	6	18	-12	1
11	Lučko	6	0	1	5	9	26	-17	1
12	Vaga (-1)	6	0	1	5	6	20	-14	0

LISTA STRIJELACA

11 - Stjepan ČELINA (Jarun); 10 - Damir KRALJEVIĆ (Dinamo Turić 1); 7 - Robert MIHALJEVIĆ (Autocesta Rijeka - Zagreb), Robert HERTL (Kustošija Citroen), Damir TRDIĆ (Polet (SK))

SUSPENDIRANI

Željko JUKIĆ (Vaga)

8. kolo, ponedjeljak, 21. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	DDR Croatia 90./91.	Jarun	
2	DNK Zagreb	Autocesta Ri - Zg	
3	Trnje	Lučko	
4	Dinamo Turić 1	Kustošija Citroen	
5	Blato	Smit Commerce	
6	Vaga	Polet (SK)	22. 10. u 16:15 h, NK Botinec

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

1. liga skupina B

7. kolo, ponedjeljak, 14. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Trocal	Nur	2	1	Zoran MAJETIĆ, Zoran SAVIĆ // Mirza MEŠIĆ
2	Ivanja Reka Posavina	RIZ 1978.	4	0	Sebastijan PERKOVIĆ (2), Ekrem KADIĆ
3	Cro Docs	Odra	5	3	Mario DVORSKI, Tihomir GRGIĆ, Dražen BOBAN, Damir JURKOVIĆ, Neven BLAŽEVIĆ // Zvonko PERIŠA (3)
4	Studentski grad	Trnava	0	1	Darko PERIĆ
5	Mala Mlaka	Prigorje (M)	0	1	Silvio ŠIMUNJAK
6	Tekstilac Ravnice	Concordia	4	1	Branko PAVIĆ (2), Alen PETERNAC, Mario TUTA // Dušan KAPETANOVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Tekstilac Ravnice	7	6	1	0	31	14	17	19
2	Trnava	7	5	1	1	17	5	12	16
3	Odra	7	5	0	2	17	14	3	15
4	Ivanja Reka Posavina	7	4	1	2	17	10	7	13
5	Cro Docs	7	4	0	3	13	14	-1	12
6	Prigorje (Markuševec)	7	3	2	2	10	9	1	11
7	RIZ 1978.	7	3	1	3	10	12	-2	10
8	Concordia	7	2	1	4	9	13	-4	7
9	Mala Mlaka	7	2	0	5	9	16	-7	6
10	Studentski grad	7	1	2	4	11	15	-4	5
11	Trocal	7	1	2	4	7	15	-8	5
12	Nur	7	0	1	6	10	24	-14	1

LISTA STRIJELACA

9 - Sebastijan PERKOVIĆ (Ivanja Reka Posavina); 8 - Zvonko PERIŠA (Odra); 6 - Željko LEGAC (Tekstilac Ravnice); 5 - Tomislav MANDIR (Studentski grad), Alen PETERNAC, Branko PAVIĆ (Tekstilac Ravnice), Dalibor ĐURINIĆ (Trnava)

SUSPENDIRANI

Željko JELIĆ (Concordia), Petar STOŠIĆ (Mala Mlaka), Bernard MAJDAK (Odra), Dragan MANDIR

(Studentski grad), Ekrem KADIĆ (Ivanja Reka Posavina), VNK Ivanja Reka Posavina (klub)

8. kolo, ponedjeljak, 21. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Nur	Concordia	
2	Prigorje (M)	Tekstilac Ravnice	
3	Trnava	Mala Mlaka	
4	Odra	Studentski grad	
5	RIZ 1978.	Cro Docs	
6	Trocal	Ivanja Reka Posavina	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina A

7. kolo, ponedjeljak, 14. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Podsused 1981.	SLOBODNI			
2	Horvati 1975.	Silvija stil	7	2	Zdravko KANCELJAK (5), Ivica ČOKALJ (2) // Saša BASIC, Neven JAKŠIĆ
3	Vrapče 1978.	Rudeš	1	1	Danijel FRKETIĆ // Darijo ANUŠIĆ
4	Krčevina klub	KKK Zagreb	0	4	Tomislav SEKAČIĆ, Ivan BOŽIĆ, Davor PAVIĆ, Siniša SUBOTIĆ
5	Špansko	Prečko OS Metali	1	6	Krešimir ČABRAJEC // Siniša ORLIĆ, Božidar KOVAČ, Zdravko MAVROVIĆ, Marinko MAVROVIĆ, Kristijan KOLAR, Krešimir SAVIĆ
6	Metalac	Zanatlija	2	10	Marko DUJMIĆ (2) // Silvijo GRGIĆ (3), Stjepan SIROVEC (2), Tomislav BALIĆ (2), Alan GUSTOVIĆ, Krunoslav CIGULA, Stjepan VALJAK

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Body
1	Prečko OS Metali	7	6	1	0	25	10	15	19
2	Horvati 1975. Mešić com	7	6	0	1	28	10	18	18
3	Zanatlija	7	5	1	1	26	12	14	16
4	Vrapče 1978.	7	3	3	1	20	8	12	12
5	KKK Zagreb	6	3	1	2	14	10	4	10
6	Podsused 1981.	6	3	0	3	10	12	-2	9
7	Krčevina klub	6	2	0	4	14	20	-6	6
8	Rudeš	6	1	1	4	10	15	-5	4
9	Silvija stil	6	1	0	5	6	18	-12	3
10	Metalac	6	1	0	5	8	28	-20	3
11	Špansko	6	0	1	5	5	23	-18	1

LISTA STRIJELACA

17 - Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com); 14 - Silvijo GRGIĆ (Zanatlija); 8 - Davor PAVIĆ (KKK Zagreb); 6 - Marin MARĐETKO (Prečko OS Metali), Danijel FRKETIĆ (Vrapče 1978.)

SUSPENDIRANI

8. kolo, ponedjeljak, 21. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	SLOBODNI	Zanatlija	
2	Prečko OS Metali	Metalac	
3	KKK Zagreb	Špansko	
4	Rudeš	Krčevina klub	22. 10. u 16:15 h, NK Špansko
5	Silvija stil	Vrapče 1978.	22. 10. u 16:15 h, NK Blato
6	Podsused 1981.	Horvati 1975.	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina B

7. kolo, ponedjeljak, 14. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	Maksimir	4	2	Mario BABIĆ (2), Ante VULETIĆ (2) // Nikola BONAČIĆ-KREŠIĆ, Josip PERIĆ
2	Usora	Naftaš Ivanić	2	1	Zoran MANDIĆ, Stipe SOLDIĆ // Ivica BLAŽEVIĆ
3	Prigorje (Ž)	Dobrodol	6	0	Ivica RADOVIĆ (3), Krešimir SOLDO (2), Danijel ŠIMUNEC
4	Kašina	Radnik Sesvete	1	1	Dejan PIJETLOVIĆ // Mario MILIČEVIĆ
5	Dubrava Selekt 2	INAS	1	1	Silvijo PRPIĆ // Drago MUTIĆ
6	SLOBODNI	Dinamo Turić 2			

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	6	6	0	0	24	5	19	18
2	Naftaš Ivanić	7	5	1	1	27	15	12	16
3	Sesvetski Kraljevec 2	6	4	1	1	22	10	12	13
4	Radnik Sesvete	7	3	1	3	25	14	11	10
5	Dubrava Selekt 2	5	3	1	1	16	11	5	10
6	Maksimir	6	3	0	3	14	13	1	9
7	INAS	7	2	2	3	9	17	-8	8
8	Usora	5	2	1	2	9	14	-5	7
9	Kašina	6	1	1	4	8	13	-5	4
10	Dinamo Turić 2	5	0	0	5	4	23	-19	0
11	Dobrodol	6	0	0	6	8	31	-23	0

LISTA STRIJELACA

10 - Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić); 8 - Mario BABIĆ (Sesvetski Kraljevec 2); 7 - Martin BIJELONJIĆ (Radnik Sesvete); 6 - Vinko MILIČEVIĆ (Radnik Sesvete); 5 - Bini KARAMATIĆ (Dubrava Selekt 2), Ivica RADOVIĆ (Prigorje (Ž))

SUSPENDIRANI

8. kolo, ponedjeljak, 21. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Maksimir	Dinamo Turić 2	
2	INAS	SLOBODNI	
3	Radnik Sesvete	Dubrava Selekt 2	
4	Dobrodol	Kašina	22. 10. u 16:15 h, NK Ivanja Reka
5	Naftaš Ivanić	Prigorje (Ž)	
6	Sesvetski Kraljevec 2	Usora	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina C

7. kolo, ponedjeljak, 14. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Brezovica	SLOBODNI			
2	Hrvatski Leskovac	Omladinac (O. Strmec)	4	3	Robert BIČANIĆ (2), Samir MUČOLI, Marijan BATUR // Boris ŠABARIĆ (2), Damir PAVIČIĆ
3	Mladost (DD)	Obrež	1	1	Ivan HORVAT // Nenad ZAGOREC
4	Čehi	Radio Taxi Zagreb	2	2	Emir GRGIĆ, Dejan KATALINIĆ // Robert KARDUM, Mustafa MOČIĆ
5	SLOBODNI	Stari prijatelji - Unibind			
6	Mladost - Buzin	Optimist			Odigrano 11. 10.2013. (3 - 3)

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Mladost (D. Dragonožec)	6	3	3	0	14	5	9	12
2	Optimist	6	3	2	1	25	9	16	11
3	Mladost - Buzin	5	3	2	0	22	6	16	11
4	Obrež	7	2	3	2	16	16	0	9
5	Čehi	6	2	2	2	9	12	-3	8
6	Brezovica	6	2	2	2	14	18	-4	8
7	Stari prijatelji - Unibind	6	1	3	2	10	9	1	6
8	Hrvatski Leskovac	6	1	2	3	9	16	-7	5
9	Radio Taxi Zagreb	6	1	2	3	10	27	-17	5
10	Omladinac (O. Strmec)	6	1	1	4	18	29	-11	4

LISTA STRIJELACA

10 - Boris ŠABARIĆ (Omladinac (OS)); 7 - Ivan HORVAT (Mladost (DD)); 6 - Tomo RAZUM (Stari prijatelji Unibind), Zoran ŠOŠTARIĆ (Optimist); 5 - Davor PERUŠIĆ (Mladost - Buzin), Tomislav PRŠIR (Obrež)

SUSPENDIRANI

8. kolo, ponedjeljak, 21. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	SLOBODNI	Optimist	
2	Stari prijatelji - Unibind	Mladost - Buzin	
3	Radio Taxi Zagreb	SLOBODNI	
4	Obrež	Čehi	Odigrano (1 - 3)
5	Omladinac (O. Strmec)	Mladost (DD)	
6	Brezovica	Hrvatski Leskovac	

45. prvenstvo ZNS UNV; sezona 2013 / 2014

2. liga skupina D

7. kolo, ponedjeljak, 14. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Hrašće	Retkovec	2	1	Robert ZAGORAC (2) // Ivan ŠIMIĆ
2	Šparta Elektra	NKV ZG 2003.	2	1	Kristijan VIG (2) // Ivan PURIĆ
3	Zelengaj	Slavonac	6	1	Aleksandar SAVIĆ (3), Damir SLAVIČEK (2), Damir IPŠA // Davor PRNJAK
4	Škvadra 2012	ZET	0	2	Denis VRŠEK (2)
5	Zapruđe	SLOBODNI			
6	Ivanjska Šimići	Sava Monting	1	3	Josip RADMAN // Goran ĐUKIĆ, Danijel MAĐERČIĆ, Ivo CIKO

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	ZET	7	5	2	0	23	5	18	17
2	Sava Monting	5	4	0	1	13	7	6	12
3	Šparta Elektra	6	3	2	1	15	13	2	11
4	Retkovec	7	3	1	3	23	12	11	10
5	Zelengaj	6	3	1	2	12	7	5	10
6	Zapruđe	5	2	3	0	10	6	4	9
7	Hrašće	5	2	3	0	10	8	2	9
8	NKV ZG 2003.	6	1	1	4	12	17	-5	4
9	Škvadra 2012	6	1	1	4	11	22	-11	4
10	Slavonac	6	0	2	4	11	27	-16	2
11	Ivanjska Šimići	7	0	2	5	10	26	-16	2

LISTA STRIJELACA

9 - Krunoslav PATAČIĆ (Retkovec); 8 - Davor PRNJAK (Slavonac); 7 - Denis VRŠEK (ZET); 6 - Ivan ŠIMIĆ (Retkovec)

SUSPENDIRANI

Alan ŠAFRANIĆ (Hrašće), Matija SMETKO (NKV ZG 2003.)

8. kolo, ponedjeljak, 21. listopada 2013. godine; 16:15 h

1	Retkovec	Sava Monting	
2	SLOBODNI	Ivanjska Šimići	
3	ZET	Zapruđe	
4	Slavonac	Škvadra 2012	22. 10. u 16:15 h, NK Ivanja Reka
5	NKV ZG 2003.	Zelengaj	22. 10. u 16:15 h, NK Bregana
6	Hrašće	Šparta Elektra	